EZETASH ETO MAGHMA ‘“AMNEIPOEXTIKOX Aorizmoxz I”
[TANEmETHMIO AITAIOT — TMHMA Y. A X.M.
1 dEBPOYAPIOYT 2019, 09:00-12:00
AIAASKON: EAETOEPIOY TAXTELHE

®OEMA 1. (o) Na Beedolv (av undpyouv) ta sup, inf, max, xat min touv cuvérou
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(Ararteiton TAhpNe ATIONGYNON LOYLPIOUOV. )
(B) Nu anodeiZete pe emoywyt 61t 0 aprdudc n° — n elvor Tolharidoto tou 5 yio xdde n € N.

() No anodei€ete 6t av 2,y € R pe x < y téte undpyoww p € Qran a e R—Que z < p < a <.
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OEMA 2. (a) Na anodetydei 61t 1 axohouvdia < ) ouyxAiver 6to 1.
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(B) Oewpoitye v axohoudia (ay)nen 1 onota €xet TpdTo 6po TOV a1 = 3 xou txavoToLe! ToV avadpouxd

(n € N). Na derydei 6t ll)I}_l an =2 — /3.
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OEMA 3. (a) Na anodetydei 61t xdde nohudvupo teptttod ool pe nporyuatixois ouVTeAeoTés ExelL
TOUAdYLOTOY Wial mparyportixyy piCa.

(B) Eow f: R — R wa ouvdptnon n onoia elvon ouveyfic oto R xan ixavoroel f(g) = 0 yu xdde
q € Q. Na derydel 611 f(x) =0 yia xdde z € R.

(v) Eow g(z) =22 av x € Q, xou g(x) =2 + 3 av x € R — Q. Na anodetydel bt 1 g eivaw ouveyhic
wovo 610 xo = 3 xou va xadopioTel To €ldog TNg aouvéyetag o xdde x # 3.
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OEMA 4. () No umoh ' ' o i
(o) Net vmohoytoret (av urdiyet) o Gpto lim — =

xavova tou L Hospital; No awtiohoyrioete mhfpwe v andvtnoy oag.
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. Mnopolue vo EQopUOCOUUE TOV

Enione, va unohoyiotel (av undpyet) 10 bpto lirq
T—
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(B) Na deigete 6t sine > ?1: v xde x € (0, 5).

OEMA 5. (a) Na dwtunedoiv to tapaxdte Yewpruata: Yedpnuo tou Darboux, yevixeupgévo dempnua
wéone tunc touv Cauchy, dedpnua tou Taylor, Yedpnua otadepol onueiou.

(B) Na defZete 611 1 e€lowon 22 = cos x éyer axpBde dho hoeic. Enlong, ypnouonodvoc to dedpnua
tou Taylor, va deiete 611 o1 Mioeig autée efvar xatd tpoaéyyion ot \/2/3 xou —4/2/3. Emnkéov, va dodel
Wt exTiunon Tou CPIAIATOS OTIC TUPATAVE TEOCEYYIOELS.

BAOMOT KAGE OEMATOE = 2 MONAAES
ApPizTA = 10 MONAAES

KAAH EIIITYXIA



